



市区新华桥下有人落水,一名男子下水救人时也遇险。危急时刻,市民黄国政和几位热心人找来救生杆,迅速将他们拉上岸——

40秒!他们救起河中两名男子

本报记者 马晓彤

11月11日晚,市区新华桥下有人落水。一名好心人在施救过程中体力不支,无法游上岸。市民黄国政和几位热心人仅用了40秒,就用救生杆将河中的两个人拉上岸。

在桥边拍照时 听到有人呼救

11月11日20时10分,市民黄国政和妻子朱秀华出门遛弯。走到新华桥附近时,朱秀华准备在桥边拍几张照片。当把镜头移到桥下准备拍河水时,她隐约看到河面上有水花。

“有人落水了!”就在朱秀华仔细查看河面时,突然听到有人大喊了一声。她赶紧往桥下看,发现确实有人正在水里扑腾!

朱秀华第一反应就是看向身边的丈夫。她一回头才发现,丈夫不见了。原来,黄国政已跑到桥东面去拿多功能智能应急救生箱里的救生杆了。

市区的解放桥、彩虹桥、新华桥附近均有多功能智能应急救生箱。它集报警、警报、救援、传输于一体。箱内放有救生衣、救生圈、救生板、救生绳、接触性报警装置、物联网传输装置。箱外配有救生杆、摄像头、太阳能板等。

黄国政和另外一名男子快速取下救生杆后,跑到了桥南边



救人现场

的河堤上。

看到丈夫如此勇敢,一直开着手机摄像头的朱秀华也跟着来到河堤上,找了个稳妥的位置拍摄丈夫和热心人救人的场面。

共有俩人落水 众人合力施救

黄国政和另外两名男子将救生杆带圆环的一头伸向水中,让距离岸边较近的一名落水者抓住圆环。仨人一使劲,就把那人拉了上来。

“水里还有一个!快点拉上

来吧,那个快不行了!”此时,岸边一位市民大喊一声。黄国政和另外两名男子连忙将救生杆伸向更远处。第二名落水者距离岸边较远,黄国政又往河堤下走了几步,脚碰到了河水。

河堤比较滑,又是斜坡,一不小心,黄国政就会滑进河里。朱秀华一边拍视频,一边为丈夫捏把汗。

黄国政和其他热心人让另一名落水者抓住救生杆,将对方拉上了岸。

从看到有人落水,再到落水者被救上来,大家用了40多秒。

原来,距离岸边较近的那名落水者原本是想去救人的。由于岸边湿滑,河水又凉,他在水里有些体力不支,无法上岸了。

众人施救及时 俩人均无大碍

此时,民警也赶到了现场。看到落水者被救,朱秀华提到嗓子眼的一颗心放了下来,赶紧来到丈夫身边。她拉起丈夫的手,发现他的两个手腕都磨破了。

随后,记者采访了市巡警支

队四大队民警。民警告诉记者,接到报警后,四大队和三大队民警立刻赶到现场。民警赶到时,落水者已被救上岸。

据了解,那名救人时被困河中的男子并无大碍,另外一名落水男子出院后已被家人接走。

“这都是我们应该做的。谁遇到这种情况,都会去帮忙的!”回忆起当天情景,黄国政这样表示。

(读者朋友,如果您在当天参与了那次救援或认识那几位好心人,请拨打15631798869与本报记者联系。)

扫码看视频 新闻料更多

听到有人呼救,他们赶紧跑到桥下救人……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



《近3万公斤雪桃滞销 谁来帮他们解困》跟踪报道

雪桃已经卖出近两万公斤

本报讯(记者 李婉秋)本报报道的孟村高寨镇小赵庄村村民李崇发家雪桃滞销一事引来社会各界关注。昨天,记者采访得知,李崇发家的雪桃已卖出近两万公斤。

今年,李崇发家的桃树收获了约9万公斤雪桃。李崇发身体不好,妻子因病需常年吃药。李崇发的儿子前几年去世,儿媳也离开了这个家。李崇发和妻子指望能卖出这些雪桃偿还外债和抚养孙子。李崇发的亲朋好友通过微信朋友圈帮他宣传、销售雪桃。由于雪桃产量



很多读者赶去孟村购买李崇发家的雪桃

大,李崇发家仍有近3万公斤雪桃未卖出。11月11日,本报以《近3万公斤雪桃滞销 谁来帮他们解困》为题报道了此事。

消息见报后,来自市区及各县、市的许多读者纷纷与记者联系,询问购买雪桃的有关事宜。“我们一家人很喜欢吃雪桃。看到报道后,我想发动身边人购买雪桃,伸手帮帮李崇发一家。”市民张女士说。

“我和丈夫打算周末带着孩子去孟村采摘雪桃。”市区的王先生告诉记者。一位来自黄骅市的读者告诉记者,他和单位的十

多位同事一起购买了20多公斤雪桃。

李崇发的妹妹说,附近村的很多村民骑着三轮车来买桃。来自市区、海兴、黄骅的读者也纷纷开车到李崇发家购买雪桃。除此之外,市区多家单位的职工也团购了雪桃。

“谢谢沧州晚报,媒体的力量就是大!这两天,来买雪桃的人很多,雪桃卖得很快。”李崇发的家人说,家里还剩下约1万公斤雪桃。在晚报及社会各界热心人的帮助下,他们不再为雪桃卖不出去而发愁了。

5岁女童鼻子总是散发臭味 竟是吊坠和项链在“作怪”

本报讯(记者 李小贤)

日前,家住献县的5岁女童妞妞(化名)鼻子里不断流脓涕,还散发出阵阵臭味。市中心医院耳鼻喉院区医生从妞妞的鼻腔中取出一个小吊坠和一截项链。

近日,妞妞在家人的陪伴下,到市中心医院耳鼻喉院区就诊。

妞妞的家人告诉医生苏小明,大概1个月前,妞妞开始流鼻涕,家人以为她感冒了。妞妞吃了感冒药后,症状并无明显好转。后来,妞妞的鼻塞严重,右侧鼻腔还总流鼻涕。此外,她的鼻子里还散发出阵阵臭味。

在鼻内镜下,苏小明发现妞妞的鼻腔内有一个被黑色脓液包裹的异物,便用专业工具将异物取了出来。

冲洗后,苏小明发现那个异物竟是一个很小的吊坠和一截长约4厘米的金属项链。

苏小明表示,如果异物在患者鼻腔中长期存在,可能会出现鼻腔出血、单侧鼻腔流脓涕、鼻塞、呼出气体有臭味等症状。如果异物呛入气管,还可能危及患者生命。

苏小明提醒,家长一定要看好孩子。如果患儿鼻腔内进入异物,或出现单侧鼻腔流脓涕、鼻塞等状况时,应及时去医院就诊。

路过菜地挺眼馋 拎着袋子偷得欢 民警当场将这俩“贪心人”抓获

本报讯(通讯员 于孝宇

记者 崔春梅)近日,南皮县王寺镇柴庄村村民发现菜地里有两个人在鬼鬼祟祟偷菜,便立刻报了警。南皮县公安局王寺派出所民警赶到现场后,当场将那两名偷菜的人抓获。

前段时间,南皮县王寺镇柴庄村村民发现,有两个人正提着尼龙袋在地里摘菜花,可

他们并不是这片菜地的主人。看到那两个人鬼鬼祟祟,村民立刻报了警。

南皮县公安局王寺派出所民警赶到现场后,在那两个人随身带的两个尼龙袋里发现不少菜花。原来,那两个人路过这片菜地时,发现地里的菜花长得不错,便起了歪心。没想到,他们正偷菜时被村民发现,当场被赶来的民警抓获。

扫码看视频 新闻料更多

已是下午4点多,还有不少爱心人士来到现场买雪桃……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

